

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ - EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 02 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 076/2018

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA VISANDO ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS – SEMOB.

Fica **ALTERADO** o edital no seguinte termo:

ONDE SE LÊ:

QUALIFICAÇÃO TÉCNICA DAS EMPRESAS PARTICIPANTES

- a) Prova de Registro da Empresa licitante junto ao CRA – Conselho Regional de Administração;
- b) A comprovação do registro dos Atestados de Capacidade Técnica, na Entidade Profissional Competente, neste caso, no Conselho Regional de Administração, de acordo com o art. 30 da Lei 8666/93.

LEIA-SE:

QUALIFICAÇÃO TÉCNICA DAS EMPRESAS PARTICIPANTES

- a) Prova de Registro da Empresa licitante junto ao CRA – Conselho Regional de Administração ou CREA – Conselho Regional de Engenharia e Agronomia
- b) A comprovação do registro dos Atestados de Capacidade Técnica, na Entidade Profissional Competente, neste caso, no Conselho Regional de Administração ou CREA – Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de acordo com o art. 30 da Lei 8666/93.

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia 31/08/2018 às 14 horas no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do seguinte telefone (35) 3692-1734.

Itajubá, 16 de agosto de 2018.

Rita de Cássia e Souza
Pregoeira Port 354/2015

Visto do PROJU